MATEMATIK TAHUN 4 KSSR SEMAKAN
Nombor dan operasi

Bundar nombor

1. Pilih jawapan yang betul
a) (68 790 , 68 565, 68 489) dibundarkan kepada ribu terdekat menjadi 69 000
b) (72 103, 76 092, 85 520) dibundarkan kepada puluh ribu terdekat menjadi 80 000

2. Bundarkan RM 83 609 kepada puluh ribu ringgi terdekat.
3. Bundarkan nombor yang berikut kepada ratus terdekat, ribu terdekat dan puluh ribu terdekat
	Nombor
	Ratus terdekat
	Ribu terdekat
	Puluh ribu terdekat

	14 278
	
	
	

	46 195
	
	
	

	62 045
	
	
	

	79 638
	
	
	

	95 307
	
	
	



4. Berikan tiga nombor yang menjadi 50 000 apabila dibundarkan kepada puluh ribu terdekat.

